

# Crative

## Okultisti od 19. stoljeća vode rat protiv Slavena: Cilj je pokorava

Petak, 14 Listopad 2016 13:23

Autor: [admin](#)



**Je li budući nastup u Rusiji, zapravo u Slavenstvu općenito?** Već sada lebdi u „debelom” zraku jedan novi veliki rat između Zapada i Istoka koji bi trebao niknuti na pomno isprovociranoj i konstruiranoj krizi u Ukrajini. Ali to je zapravo jedan stoljetni europski rat između Istoka i Sredine koji ulazi već u drugo stoljeće.

Taj rat Sredine i Istoka našega kontinenta je u smislu „Zapada” jedna apsolutna nužnost, da bi „Oni” zavladali svijetom. Rudolf Steiner je u bezbroj predavanja već prije Prvog svjetskog rata upozorio na okultnu borbu koju Zapad vodi da bi stavio Ruse i sve Slavene pod okultnu i gospodarsku kontrolu, kao i po njegovom mišljenju „pravo” Nijemaca da oni odgajaju (!) sve Slavene, a što je tako vrlo dvojbeno.

O različitim okultnim razlozima, razmiricama i borbama na toj relaciji mogle bi se knjige napisati, ali mi ćemo tu izvući samo jednu bilješku Steinera koja nije zapisana ni u jednoj od njegovih 30 knjiga i 6000 predavanja. Ta bilješka pronađena je u njegovoj ostavštini, a o njoj je napisana negdje 1918. godine,

nakon uspjele revolucije u Rusiji koju je on prepoznao kao djelo Zapada; i kada je njemačka i ruska stvarnost postala jedan veliki kaos i metež, a gotovo sve ostalo „izmeću” palo u masonske ralje. On je tada nešto artikulirao što je o to cijelo vrijeme znao ali nije imao „muda” to objaviti, niti nakon izgubljenog rata, i iznad svoje smrti.

## **Zatajena udna bilješka iz 1918.**

Zatajena bilješka iz 1918. Rudolf Steiner, zabilješka 1918.: „Glavni utjecaj ima jedna grupa ljudi koji hoće vladati svijetom pomoću pokretnog kapitalističkog gospodarskog impulsa. Njima pripadaju svi oni ljudski krugovi koji su u stanju vezati i organizirati gospodarska sredstva. Bitno jest, da ta grupa zna da na području ruskog teritorija leži jedna u smislu buduće neorganizirana skupina ljudi koja u sebi nosi klicu jedne socijalističke (danas bi se reklo „socijalne”; IVP) organizacije. Oznajeni cilj te anti-socijalne grupe je dovesti taj socijalistički impuls u svoje područje. (Ali) Taj cilj se ne može dostignuti ako „Mitteleuropa” s razumijevanjem traži ujedinjenje s (tim) „Istočnim impulsom klice”. Samo zato jer se ta grupa nalazi unutar anglo-američkog svijeta, kao podređeni element nastala je ta sadašnja konstelacija (misli na tadašnji neprirodni savez Engleska-Rusija; IVP), koja prekriva sve protivnosti i interese. Ona pokriva pogotovo istinitu činjenicu, da se vodi borba između anglo-američkih „pluto-autokrata” i Srednjoeuropskog naroda oko „Ruske kulturne klice”.

## **„Vladanje svijetom” jedne okultne skupine unutar anglo-američkog svijeta**

U tom trenutku, kada se od Mittel-Europe ta činjenica otkrije, jedna će neistinita konstelacija biti zamijenjena istinitom. Rat će zato tako dugo u bilo kakvom obliku trajati sve dok se Njemaštvo i Slavenstvo ne nađu u zajedničkom cilju, „oslobađanju” od jarma Zapada. Postoji samo jedna alternativa: Ili se raskrinka laž, s kojom Zapad mora raditi ako hoće uspjeti, (pa) se kaže: Maheri anglo-američke stvari su nosači jedne struje koja ima svoje korijene u impulsima koji leže prije Francuske revolucije i koja realizira vladanje svijetom ‘kapitalističkim’ sredstvima, a služi se „Revolucionarnim Impulsima” kao fraze da se iza njih sakrije; Ili se odstupa „vladanje svijetom” jednoj okultnoj grupi unutar anglo-američkog svijeta dok se iz buduće rijeke krvi potlačenog njemačko-slavenskog područja ne dostignu iskonski duhovni ciljevi zemlje.”

## **‘Budućnost leži u Slavenstvu’**

Kao uvijek, Steiner je kompliciran u izrazu, iako sam u prijevodu već skinuo neke „poteškoće” bez da sam promijenio smisao. Ali to je okultizam, s tim se mora nositi onaj koji se tim „tajnama” bavi. Budućnost je u Rusiji, zapravo u Slavenstvu općenito. To znaju okultisti putem okultnih sredstava, i od 19. stoljeća vode rat protiv Slavenstva na svim razinama da bi ga pokorili i uzurpirali njegovu bit, baš onako kako su podjarmili i uzurpirali sve englesko, i sada nastupaju kao Englezi, što zbilja nisu. Dokle god „Oni” drže Nijemce i Slavene u međusobnom neprijateljstvu, pa kad tad i klanju, njihova moć raste, kao i vjerojatnost da se zbilja dočepaju te odlučujuće „Istočne klice”. Ali mi nailazimo kod Steinera na neke nejasnoće, i to kod njegovih definicija Mitteleuropa i Rusija. On u svojim mnogim predavanjima ova dva pojma upotrebljava vrlo rastezljivo. „Mitteleuropu” rabi kao pojam samo za Njemačku, pa za Njemačku, Austriju i Švicarsku zajedno (njemačko-jezično područje), pa onda i za svu zemljopisnu srednju Europu. S druge strane upotrebljava pojam „Rusija” baš za Ruse, pa za istočne Slavene – znači Ruse, krajince, Bjelorusce, Rusine, i na kraju za sve Slavene.

## NEBESKA HIJERARHIJA: Djelovanje aneoskih zborova



Po mojem mišljenju ovo ukazuje na to, da on ne zna dvije važne komponente „Nebeske hijerarhije”, a to su vremenska razdoblja i narodne pripadnosti hijerarhijama, iliti aneoskim zborovima. Steiner zapravo ne zna razlučiti 4. i 6. zbor, koji su slični u ciljevima i koji nastupaju uvijek zajedno, zato onaj koji ne poznaje to jedno njihovu bit, teško ih razlikuje pa ih stapa ili rasteže. Što zapravo iritira je to, da četvrti zbor nastupa najkasnije u vremenu i zato ga se često miješa sa šestim zborom čiji trag on slijedi. Steineru su nebeske hijerarhije poznate (**aneoski zborovi**, ali ih **Steiner naziva hijerarhijama**), ali on s njima barata samo u okultno-evolucijskom smislu. Njemu su također poznata vremenska razdoblja hijerarhija. Ali, kako se može zaključiti iz njegovih uputa za školovanje okultnih istraživanja on ne zna to na vremenska razdoblja, nego tek otprilike. Ta okultna uputstva su zapravo preuzeta od Teozofije, čime je jasno da su anglosaksonski okultisti upoznati sa naukom hijerarhija, ali ne samo što im je veliki vremenski ciklus od 354 godina netočan, oni možda ni ne poznaju mali vremenski ciklus od 72 godine, ili kriju sve to neke podatke pred nižim sljedbenicima.

### Vrijeme Vodenjaka (Age of Aquarius) kao najveća podvala

Svakako je najveća podvala u tom smislu da u našem razdoblju navodno započelo je vrijeme Vodenjaka (Age of Aquarius). To sasvim sigurno nije istina. Zato ja ipak mislim da oni vjerojatno više manje sve znaju, ali su cijelom New Age-pokretu podvalili osim nevjerojatnu gomilu gluposti, još i krivo razumijevanje vremena, čime su postigli dva bitna cilja: New Age odvlači ljude od Kršćanstva bez da „Njima” može postati opasan, jer efektivno ne raspolaže nikakvim relevantnim znanjem ili pravom duhovnošću. Svakako čemo samo malo razlučiti hijerarhijsku konstelaciju koja je relevantna u ovom slučaju. Ipak moram naglasti da sam ja zapravo izradio za sebe te konstelacije i da se je nemoguće s njim uspoređivati, iako sam s Emilom Palešom neke stvari usugalsio. U međusobnim uspoređivanjima se je pokazalo da je s temeljnim poznavanjem hijerarhija pri izražavanju pripadnosti svaka greška gotovo isključena. Ovdje se radi o sedam hijerarhija, ili zborova, koji vladaju u sedam planetarnih sfera, koje se takoreći miješaju oko dogmatičnog Kršćanstva, s time da su osma i deveta okupljene oko Boga: Najviši zbor je tako sedmi, Prijestolja-Thronoi, koji je vrlo vrlo problematičan, ambivalentan, on je tamni „saturnistički” i ukoliko nije povučen kontemplativan, on vani stvara (tamne) imperije.

### Aneoski zborovi: Prijestolja ... ‘Ora et Labora’ spašava...

Emil Paleš je djelovanje sedmog zborova, imenom poznat kao Orifiel koji vlada sferom Saturna, napomenuo u najboljem smislu kao primjer Benediktince i njihov „ora et labora”. A ja bih u najgorem

smislu postavio upravo „One” okultiste kao tamni saturnisti ki imperij. Paleš napominje kad je bilo predzadnje malo „vrijeme” sedmog zboru krajem 10. i po etkom 11. stolje a, onda su Benediktinci spasili svijet molitvom, ime je ve re eno i što je lijek za crni Saturn. A kad je mason Josip II. (1741.-1790.) bio na habsburškom prijestolju je jedna od njegovih najvažnijih reforma bila zabrana kontemplativnih redova, jer je njihovo djelovanje, tj. molitva, jedino ometalo djelovanje masonskih obreda. Sedmoj hijerarhiji suprostavljena je etvrta hijerahija u sferi sunca, arkan eo Mihovil. Tom Mihovilskom zboru, **Sile – Exusiai**, pripadali su pravi Englezi, i teško je re i kako je okultno došlo do njihove uzurpacije. Evo, ja ne znam, iako ima nekih napomena koji upu uju na to da je to bilo pripremljeno ve u 9. stolje u, ali za tim nisam išao, do sada.

### **etvrti zbor: sada sve leži na Rusima...**

Pod Ivanom Orleanskom bili su i Francuzi pod tim zborom, ali ni oni se nisu održali, isto kao ni Habsburška dinastija, koja je trebali biti vode a, a nije. Sve leži sada na Rusima koji pripadju tom etvrtom zboru, i u velikoj su opasnosti da i oni padnu, da se ogriješe na Ukrajini koja pripada makar nekim djelom istom zboru, a jednim dijelom i šestom zboru. etvrti zbor zahtijeva da se ovijek sam uklju i u duhovnu borbu da bi taj zbor došao do izržaja, i vjerojatno u tome leži sav problem suzdržanosti i neuspjeha tog zboru, što je zapravo ljudsko zakazanje. etvrti zbor traži istinu i ovje ju ežnju za istinom da bi se saturnski zmaj savladao. Borba za istinom u samom ovjeku je najve a borba uop e. A najve i problem sadašnjice je, da ovjek ne žeili istinu i time odbacuje Mihaela. U borbi etvrtog zboru protiv zmaja uvijek ulazi rame uz rame i šesti zbor kao saveznik. To je ve renesansni filozof Marsilio Ficini (1433.-1499.) prepoznao. etvrti zbor bi trebao biti duhovni vladar svijeta, ali radi odbijanja istine od ovje anstva je ozbiljno potisnut pa i uzurpiran od sedmog zboru, onog vanjskog imperijalnog djela, ne kontemplativnog.

### **Sedmi zbor: Amerikanci i Židovi**

Sedmom zboru nedvojbeno pripadaju Amerikanci (USA) i Židovi. Vrlo upadljivo je naprimjer da Židovi svoj blagdan i neradni dan u tjednu slavu subotom, danu Saturna. Tako se Subota na englskom jeziku zove Saturday, dan Saturna. Dok Krš ani slavu svoj dan nedeljom, Mihaelov dan svijetlog sunca, engl. Sunday, njema ki – Sonntag. Danas pokušavaju radikalni Protestanti u Americi krš anski blagdan u tjednu nedelju, pomaknuti na subotu, od svjetla na dan tamnog Saturna. Sedan Dana Adventisti, najve i protivnici Katolika, su to ve promijenili. Jednostavno sve ra unice i analogije potvr uju židovsko-ameri ku koaliciju kao prirodni saturnisti ki savez.

### **Šesti zbor: Gospodstva-Kyriotetes – Indoeuropejci, Slaveni, Hrvati**

Šesti zbor, Gospodstva-Kyriotetes, imenom Zahariel kao vo a Jupiterove sfere, je voditelj Indoeuropejca, Europe, Slavena i Hrvata kao naroda, a o igledno i Nijemaca. O igledno zato, jer nisam još tu konstelaciju ra unao, ali sve ukazuje na njema ku pripadnost šestom zboru, iako su neki njema ki ezoteri ari mišljenja da oni pripadaju Mihaellovoj sferi. U našem sun evom sustavu Jupiter ima, osim Sunca, i sam nešto svoje osobne svijetlosti. Ovdje se osjeti ta bliskost šestog i etvrtog zboru koja vodi esto do zamjene, pogotovo, kako ve napomenuto, jer etvrti zbor ulazi kasno na scenu pa se iz sadašnje perpektive naknadno etvrti zbor esto opisuje kao šesti, ili naopako. Ako etvrti zbor zakaže ljudskom slaboš u, odgovornost pada na šesti zbor, što bi razmijer snaga, tu i tamo, ogromno zakompliciralo.

### **Peti zbor: Potpuno pao!**

A peti zbor, Mo i-Virtues, imenom Samael kao vladarom „crvenog” Marsa “, je baš taj zbor koji je prema krš anskom u enju revoltirao i gotovo sav pao, a njemu pripadaju Srbi. Dobro, za sada ne emo dalje po toj rani kopati. To mi je bila prva re enica oko pripadnosti zboru, i ispala je nevjerojatno jasna. Hrvati pripadaju 100% šestom zboru, a Srbi 100% petom zboru. Emil Paleš je bio vrlo za u en to noš i te

„ra unice” koju je dakako kontrolirao, doslovce prihvatio i objavio. Borba na nebu koja se prema Svetom Pismu odigrala, je prema Steineru upravo borba između otpalog dijela petog zbor a i cijelog šestog zbor a, s time da su otpadnici potu eni. Prema Steineru su 70% tog zbor a pali. I to je to, sada se može razumjeti „zašto” postoje nepremostive netrpljivosti između pripadnika tih dvaju zbor a gore i dvaju naroda dole. To je silini pokušaj saturnisti kih snaga da se šesti zbor, njihov najopasniji protivnik, petom zboru podredi, i onda da se sve pocrveni, tj. od petog zbor a uzurpira. Jednom mi je u Bratislavi Emil Paleš šaljiivo objasnio: „Jesi vidio onaj Asteriodni pojas između Jupitera i Marsa? E, taj škart je ostao na nebu nakon „makljaže” šestog i petog zbor a, a ja sam si mislio sarkasti no da mi li i nekako na Bosnu. Jedna krasna injenica razumijevanja šestog zbor a kao zaštitnika Europe je da je Papa Ivan Pavao II., pored sv. Benedikta, i zaštitnike Slavena sv. irila i sv. Metoda tako er proglasio zaštitnicima Europe. Sve se hijerarhijski poklapa, ko da je znao. U najmanju ruku je pravo vo en.

## Tko, koga, kako ...

Obratimo se opet Steineru i njegovoj bilješki. On je napisao tu bilješku baš nakon boljševi ke revolucije u Rusiji, koju je odmah prepoznao kao djelo anglo-ameri kih pluto-autokrata. Steiner je tu stopio dva izraza. **Plutokracija** ozna čava vladanje bogatstva, bogatog sloja, kao jedna posebna vrsta oligarhijskog vladanja, a imenski se odnosi na **Pluta, planetu (zlog) bogatstva**.

Nacionalsocijalisti su upotrebljavali taj izraz za ameri ke i židovske kapitaliste pa je taj pojam posato nekako tabu. Pojam **autokracija** je vladanje samovoljom bez ikakvih pravila i ograni enja. Steiner nije imao dokaza da anglo-ameri ki pluto-autokrati stoje iza Oktobarske revolucije, a ipak je to to no znao. Ali se do kraja svog života nije usudio to znanje objaviti. Rakovski je tu grupu kojoj je i on na doljnoj razini pripadao i koja je stajala iza revolucije nazvao „Oni”, i mislio je prvenstveno na anglo-ameri ko židovske bankare. Mi danas za to iamamo dokaze. Steiner više nije doživio Staljina na djelu kako je „Njima” pomrsio ra une.

## Zašto “Oni” ponovo uvla e u rat Ruse protiv ostalih Slavena i Njemaca

U Sovjetsko Savezu su „Oni” bili vo eni od Židova Trockioga, ali se nisu uspjeli do epat te „klice”, jer ih je Staljin nagnao i tamanio. Zato taj rat Sredine i Istoka za korist Zapada neprestano s prekidima traje, i u današnjim danima ulazi u novu fazu. Sa poznavanjem tko kome pripada se da i razlu iti „ko koga kako”. Zna i ta crno-saturnisti ka strana sedmog zbor a, uzurpator svijeta, ve preko 100 godina uspješno zava a prirodne saveznike u Europi, Sredinu i Istok – etvrti i šesti zbor – me usobno i unutar sebe. A otpadni ki peti zbor je svojim padom u me uvremenu postao podanik i saveznik sedmog zbor a i tako er uvu en u bitku protiv etvrtog i šestog zbor a. E sad se može razumjeti zašto „Oni” moraju opet nanovo uvu i u rat Ruse protiv ostalih Slavena i Njemaca. Taj rat, ako do e do njega, bi mogao završiti duhovnim „padom” Rusije, simboli no gledano, i u tom narodu bi etvrti zbor bio izba en iz svoje sredine, a šesti zbor, Slaveni (i Njemci?) bi se me usobno trebali i dalje klati. To je želja i palog petog zbor a.

To bi bila apsolutna pobjeda crnog Saturna i njegovog parazita crvenog Marsa. A Saturnov simbol „lubanja i kosti”, kao na primjer ameri kog društva koji vlada državom, „Skull and Bones” kao i srpskih etnika i njihove Crne ruke, bi se vijorio Europom (i svijetom) sa novim tjednim blagdanom, subotom, danom Saturna. A tko još ne zna, boja Sotone je crno-crvena, što su boje Saturna i Marsa. Ta sotonska koalicija se pobje uje ja inom etvrtog zbor a, tj. istinom koju ovjek mora sam tražiti, jer je niko ne e servirati. Naprotiv, ovje anstvu se nepretsano serviraju gomile laži koje mora samo razbiti istinom, to je Mihaelova borba protiv zmaja, a ta zada a sada pripada ovje anstvu.

## ovje anstvo mora to samo odraditi.

Crni okultizam, koji je uvijek saturnisti ki, se razbija s dobrom stranom sedmog zbor a: povu enom kontemplacijom, tj. molitvom. Nepravедnost i deformacija pravde se transformira ja inom šestog zbor a:

Pravo znanje, duboka mudrost i pravdenu vladanje. Mi smo baš u toj fazi da „Oni” pluto-autokrati danas vladaju svijetom „mobilnim kapitalom”, dok je Steiner 1918. još zabilježio da „hoće”. Oni su uspjeli. Hvali im još ta „Ruska kulturna klica”, ili „prsten” Gospodara da malo parafraziram. Isto na i Srednja Europa se ne smiju opet dopustiti da ih saturnisti koje okultne sile po koje zna koji put nanovo navuku na me usobni rat koji je tim sotonistima potreban da bi nadvladali cijelim svijetom. Imamo duhovnu ljudsku i nebesku moć kao i Kristovu ljubav da se tome suprostavimo. Ako zbilja bude neizbježno, krenut ćemo na „Njih”, ali nemojmo se dati navući i na neke armagedonske fantastike i apokaliptične težnje koje dolaze baš iz saturnističkih kuhinja, to je velika kušnja i još veća podvala.



Ivan Vidas-Punta II

Okultisti od 19. stoljeća vode rat protiv Slavena: Cilj je pokoravanje

• Autor: Ivan Vidas Punta

• Datum: ponedjeljak, 11. kolovoza 2014. u 07:22

(Ej ljudi, ja ovo objavio prije dvije godine, nu zbrisano iz arhiva.

Ovo je bio zadnji članak koji je dnevno.hr 11.kolovoza 2014. od mene objavio.)

<http://www.dnevno.hr/.../129513-okultisti-od-19-stoljeca-vode...>

Cijeli članak copy-past.

Okultisti od 19. stoljeća vode rat protiv Slavena: Cilj je pokoravanje

• Autor: Ivan Vidas Punta

• Datum: ponedjeljak, 11. kolovoza 2014. u 07:22

Budućnost je u Rusiji, zapravo u Slavenstvu općenito već sada lebdi u „debelom” zraku jedan novi veliki rat između Zapada i Istoka koji bi trebao niknuti na pomno isprovociranoj i konstruiranoj krizi u Ukrajini. Ali to je zapravo jedan stoljetni europski rat između Istoka i Sredine koji ulazi već u drugo stoljeće. Taj rat Sredine i Istoka našega kontinenta je u smislu „Zapada” jedna apsolutna nužnost, da bi „Oni” zavlitali svijetom. Rudolf Steiner je u bezbroj predavanja već prije Prvog svjetskog rata upozorio na okultnu borbu koju Zapad vodi da bi stavio Rusiju i sve Slavene pod okultnu i gospodarsku kontrolu, kao i po njegovom mišljenju „pravo” Nijemaca da oni odgajaju (!) sve Slavene, a što je također vrlo dvojbeno. O različitim okultnim razlozima, razmiricama i borbama na toj relaciji mogle bi se knjige napisati, ali mi ćemo tu izvući samo jednu bilješku Steinera koja nije zapisana ni u jednoj od njegovih 30 knjiga i 6000 predavanja. Ta bilješka pronađena je u njegovoj ostavštini, a o čemu je napisana negdje 1918. godine, nakon uspjele revolucije u Rusiji koju je on prepoznao kao djelo Zapada; i kada je njemačka i ruska stvarnost postala jedan veliki kaos i metež, a gotovo sve ostalo „između” palo u masonske ralje. On je tada nešto artikulirao što je o čemu cijelo vrijeme znao ali nije imao „muda” to objaviti, niti nakon izgubljenog rata, i iznad svoje smrti.

Zatajena bilješka iz 1918. Rudolf Steiner, zabilješka 1918.: „Glavni utjecaj ima jedna grupa ljudi koji hoće vladati svijetom pomoću pokretnog kapitalističkog gospodarskog impulsa. Njima pripadaju svi oni ljudski krugovi koji su u stanju vezati i organizirati gospodarska sredstva. Bitno jest, da ta grupa zna da na području ruskog teritorija leži jedna u smislu budućnosti neorganizirana skupina ljudi koja u sebi nosi klicu jedne socijalističke (danas bi se reklo „socijalne”; IVP) organizacije. Oznajeni cilj te anti-socijalne grupe je dovesti taj socijalistički impuls u svoje područje moći. (Ali) Taj cilj se ne može dostignuti ako „Mitteleuropa” s razumijevanjem traži ujedinjenje s (tim) „Istoknim impulsom klice”. Samo zato jer se ta grupa nalazi unutar anglo-američkog svijeta, kao podređen element nastala je ta sadašnja konstelacija moći (misli na tadašnji neprirodni savez Engleska-Rusija; IVP), koja prekriva sve protivnosti i interese. Ona pokriva pogotovo istinitu činjenicu, da se vodi borba između anglo-američkih „pluto-autokrata” i Srednjoeuropskog naroda oko „Ruske kulturne klice”. U tom trenutku, kada se od Mittel-Europe ta činjenica otkrije, jedna će neistinita konstelacija biti zamijenjena od istinite. Rat će zato tako dugo u bilo kakvom obliku trajati sve dok se Nijemštvo i Slavenstvo ne nađu u zajedničkom cilju, „oslobađanju” od jarma Zapada. Postoji samo jedna alternativa: Ili se raskrinka laž, s kojom Zapad mora raditi ako hoće uspjeti, (pa) se kaže: Maheri anglo-američke stvari su nosači jedne struje koja ima svoje korijene u

impulsima koji leže prije Francuske revolucije i koja realizira vladanje svijetom kapitalisti kim sredstvima, a služi se „Revolucionarnim Impulsima" kao fraze da se iza njih sakrije; Ili se odstupa „vladanje svijetom" jednoj okultnoj grupi unutar anglo-ameri kog svijeta dok se iz budu e rijeke krvi potla enog njema ko-slavenskog podru ja ne dostignu iskonski duhovni ciljevi zemlje." Budu nost leži u Slavenstvu Kao uvijek, Steiner je kompliciran u izrazu, iako sam u prijevodu ve skinuo neke „poteško e" bez da sam promijenio smisao. Ali to je okultizam, s tim se mora nositi onaj koji se tim „tajnama" bavi. Budu nost je u Rusiji, zapravo u Slavenstvu op enito. To znaju okultisti putem okultnih sredstva, i od 19. stolje a vode rat protiv Slavenstva na svim razinama da bi ga pokorili i uzurpirali njegovu bit, baš onako kako su podjarmili i uzurpirali sve englesko, i sada nastupaju kao Englezi, što zbilja nisu. Doklegod „Oni" drže Nijemce i Slavene u me usobnom neprijateljstvu, pa kad tad i klanju, njihova mo raste, kao i vjerojatnost da se zbilja do epaju te odlu uju e „Isto ne klice". Ali mi nailazimo kod Steinera na neke nejasno e, i to kod njegovih definicija Mitteleuropa i Rusija. On u svojim mnogim predavanjima ova dva pojma upotrebljava vrlo rastezljivo. „Mitteleuropu" rabi kao pojam samo za Njema ku, pa za Njema ku, Austriju i Švicarsku zajedno (njema ko-jezi no podru je), pa onda i za svu zemljopisnu srednju Europu. S druge strane upotrebljava pojam „Rusija" baš za Ruse, pa za isto ne Slavene – zna i Ruse, Ukrajince, Bjelorusce, Rusine, i na kraju za sve Slavene.

Djelovanje an eoskih zbor

Po mojem mišljenju ovo ukazuje na to, da on ne zna dvije važne komponente „Nebeske hijerarhije", a to su vremenska razdoblja i narodne pripadnosti hijerarhijama, iliti an eoskim zborovima. Steiner zapravo ne zna razlu iti 4. i 6. zbor, koji su sli ni u ciljevima i koji nastupaju uvijek zajedno, zato onaj koji ne poznaje to no njihovu bit, teško ih razlikuje pa ih stapa ili rasteže. Što zapravo iritira je to, da etvrti zbor nastupa najkasnije u vremenu i zato ga se esto miješa sa šestim zborom iji trag on slijedi. Steineru su nebeske hijerarhije poznate (an eoski zborovi, ali ih Steiner naziva hijerarhijama), ali on s njima barata samo u okultno-evolucijskom smislu. Njemu su tako er poznata vremenska razdoblja hijerarhija. Ali, kako se može zaklju iti iz njegovih uputa za školovanje okultnih istraživanja on ne zna to na vremenska razdoblja, nego tek otprilike. Ta okultna uputstva su zapravo preuzeta od Teozofije, ime je jasno da su anglosaksonski okultisti upoznati sa naukom hijerarhija, ali ne samo što im je veliki vremenski ciklus od 354 godina neto an, oni možda ni ne poznaju mali vremenski ciklus od 72 godine, ili kriju sve to ne podatke pred nižim sljedbenicima. Svakako je najve a mogu a podvala u tom smislu da u našem razdoblju navodno zapo inje vrijeme Vodenjaka (Age of Aquarius). To sasvim sigurno nije istina. Zato ja ipak mislim da oni vjerojatno više manje sve znaju, ali su cijelom New Age-pokretu podvalili osim nevjerojatnu gomilu gluposti, još i krivo ra unanje vremena, s ime su postigli dva bitna cilja: New Age odvla i ljude od Krš anstva bez da „Njima" može postat opasan, jer efektivno ne raspolaže nikakvim relevantnim znanjem ili pravom duhovnoš u. Svakako emo samo malo razlu iti hijerarhijsku konstelaciju koja je relevantna u ovom slu aju. Ipak moram naglasiti da sam ja zapravo izradio za sebe te konstelacije i da se je nemogu e s ni im uspore ivati, iako sam sa Emilom Palešom neke stvari usuglasio. U me usobnim uspore ivanjima se je pokazalo da je s temeljnim poznavanjem hijerarhija pri izra unavanju pripadnosti svaka greška gotovo isklju ena. Ovdje se radi o sedam hijerarhija, ili zbor, koji vladaju u sedam planetarnih sfera, koje se takore i miješaju oko dogaja ovje anstva, s time da su osma i deveta okupljene oko Boga: Najviši zbor je tako sedmi, Prijestolja-Thronoi, koji je vrlo vrlo problemati an, ambivalentan, on je tamni „saturnisti ki" i ukoliko nije povu en kontemplativan, on vani stvara (tamne) imperije. Emil Paleš je djelovanje sedmog zbor, imenom poznat kao Orifiel koji vlada sferom Saturna, napomenuo u najboljem smislu kao primjer Benediktince i njihov „ora et labora". A ja bih u najgorem smislu postavio upravo „One" okultiste kao tamni saturnisti ki imperij. Paleš napominje kad je bilo predzadnje malo „vrijeme" sedmog zbor krajem 10. i po etkom 11. stolje a, onda su Benediktinci spasili svijet molitvom, ime je ve re eno i što je lijek za crni Saturn. A kad je mason Josip II. (1741.-1790.) bio na habsburškom prijestolju je jedna od njegovih najvažnijih reforma bila zabrana kontemplativnih redova, jer je njihovo djelovanje, tj. molitva, jedino ometalo djelovanje masonskih obreda. Sedmoj hijerarhiji suprostavljena je etvrta hijerarhija u sferi sunca, arkan eo Mihovil. Tom Mihovilskom zboru, Sile - Exusiai, pripadali su pravi Engelzi, i teško je re i kako je okultno došlo do njihove uzurpacije. Evo, ja ne znam, iako ima nekih napomena koji upu uju na to da je to bilo pripremljeno ve u 9. stolje u, ali za tim nisam išao, do sada. Pod Ivanom Orleanskom bili su i Francuzi pod tim zborom, ali ni oni se nisu održali, isto kao ni Habsburška dinastija, koja je trebali biti vode a, a nije. Sve leži sada na Rusima koji pripadaju tom etvrtom zboru, i u velikoj su opasnosti da i oni padnu, da se ogriješe na Ukrajinu koja pripada makar nekim djelom istom zboru, a jednim dijelom i šestom

zboru. etvrti zbor zahtijeva da se uvijek sam uključi u duhovnu borbu da bi taj zbor došao do izražaja, i vjerojatno u tome leži sav problem suzdržanosti i neuspjeha tog zбора, što je zapravo ljudsko zakazanje.

etvrti zbor traži istinu i ovje ju ežnju za istinom da bi se saturnski zmaj savladao. Borba za istinom u samom ovjeku je najveća borba uopće. A najveći problem sadašnjice je, da uvijek ne žele istinu i time odbacuje Mihaela. U borbi etvrtog zбора protiv zmaja uvijek ulazi rame uz rame i šesti zbor kao saveznik. To je već renesansni filozof Marsilio Ficini (1433.-1499.) prepoznao. etvrti zbor bi trebao biti duhovni vladar svijeta, ali radi odbijanja istine od ovjeanstva je ozbiljno potisnut pa i uzurpiran od sedmog zбора, onog vanjskog imperijalnog djela, ne kontemplativnog. Sedmom zboru nedvojbeno pripadaju Amerikanci (USA) i Židovi. Vrlo upadljivo je na primjer da Židovi svoj blagdan i neradni dan u tjednu slavu subotom, danu Staurna. Tako se Subota na engleskom jeziku zove Saturday, dan Saturna. Dok Kršćani slavu svoj dan nedeljom, Mihaelov dan svijetlog sunca, engl. Sunday, njemački – Sonntag. Danas pokušavaju radikalni Protestanti u Americi kršćanski blagdan u tjednu nedelju, pomaknuti na subotu, od svijetla na dan tamnog Saturna. Sedam Dana Adventisti, najveći protivnici Katolika, su to već promijenili. Jednostavno sve računice i analogije potvrđuju židovsko-američku koaliciju kao prirodni saturnistički savez. Šesti zbor, Gospodstva-Kyriotetes, imenom Zahariel kao vođa Jupiterove sfere, je voditelj Indoeuropejca, Europe, Slavena i Hrvata kao naroda, a o igledno i Nijemaca. O igledno zato, jer nisam još tu konstelaciju računao, ali sve ukazuje na njemačku pripadnost šestom zboru, iako su neki njemački ezoteričari mišljenja da oni pripadaju Mihaellovoj sferi. U našem sunčevom sustavu Jupiter ima, osim Sunca, i sam nešto svoje osobne svijetlosti. Ovdje se osjeti ta bliskost šestog i etvrtog zбора koja vodi esto do zamjene, pogotovo, kako već napomenuto, jer etvrti zbor ulazi kasno na scenu pa se iz sadašnje perspektive naknadno etvrti zbor esto opisuje kao šesti, ili naopako. Ako etvrti zbor zakaže ljudskom slabošću, odgovornost pada na šesti zbor, što bi razmjernoga, tu i tamo, ogromno zakompliciralo. A peti zbor, Moći-Virtutes, imenom Samael kao vladarom „crvenog“ Marsa, je baš taj zbor koji je prema kršćanskom učenju revoltirao i gotovo sav pao, a njemu pripadaju Srbi. Dobro, za sada ne možemo dalje po toj rani kopati. To mi je bila prva rečenica oko pripadnosti zboru, i ispala je nevjerojatno jasna. Hrvati pripadaju 100% šestom zboru, a Srbi 100% petom zboru. Emil Paleš je bio vrlo za učen to noš i te „računice“ koju je dakako kontrolirao, doslovce prihvatio i objavio. Borba na nebu koja se prema Svetom Pismu odigrala, je prema Steineru upravo borba između u otpalog dijela petog zboru i cijelog šestog zboru, s time da su otpadnici potuđeni. Prema Steineru su 70% tog zboru pali. I to je to, sada se može razumjeti „zašto“ postoje nepremostive netrpljivosti između u pripadnika tih dvaju zboru gore i dvaju naroda dole. To je silini pokušaj saturnističkih snaga da se šesti zbor, njihov najopasniji protivnik, petom zboru podredi, i onda da se sve pocrveni, tj. od petog zboru uzurpira. Jednom mi je u Bratislavi Emil Paleš šaljičivo objasnio: „Jesi vidio onaj Asteriodni pojas između u Jupitera i Marsa? E, taj škart je ostao na nebu nakon „makljaže“ šestog i petog zboru, a ja sam si mislio sarkastično da mi liči nekako na Bosnu. Jedna krasna činjenica razumijevanja šestog zboru kao zaštitnika Europe je da je Papa Ivan Pavle II., pored sv. Benedikta, i zaštitnike Slavena sv. Ćirila i sv. Metoda također proglasio zaštitnicima Europe. Sve se hijerarhijski poklapa, ko da je znao. U najmanju ruku je pravo vođen.

Tko koga kako Obratimo se opet Steineru i njegovoj bilješki. On je napisao tu bilješku baš nakon boljševičke revolucije u Rusiji, koju je odmah prepoznao kao djelo anglo-američkih pluto-autokrata. Steiner je tu stopio dva izraza. Plutokracija označava vladanje bogatstva, bogatog sloja, kao jedna posebna vrsta oligarhijskog vladanja, a imenski se odnosi na Pluta, planetu (zlog) bogatstva. Nacionalsocijalisti su upotrebljavali taj izraz za američke i židovske kapitaliste pa je taj pojam posuđeno nekako tabu. Pojam autokracija je vladanje samovoljom bez ikakvih pravila i ograničenja. Steiner nije imao dokaza da anglo-američki pluto-autokrati stoje iza Oktobarske revolucije, a ipak je to točno znao. Ali se do kraja svog života nije usudio to znanje objaviti. Rakovski je tu grupu kojoj je i on na doljnoj razini pripadao i koja je stajala iza revolucije nazvao „Oni“, i mislio je prvenstveno na anglo-američke židovske bankare. Mi danas za to imamo dokaze. Steiner više nije doživio Staljinu na djelu kako je „Njima“ pomrsio račune. U Sovjetsko Savezu su „Oni“ bili vođeni od Židova Trockija, ali se nisu uspjeli dočepati te „klince“, jer ih je Staljin nagnao i tamanio. Zato taj rat Sredine i Istoka za korist Zapada neprestano s prekidima traje, i u današnjim danima ulazi u novu fazu. Sa poznavanjem tko kome pripada se da i razlučiti „ko koga kako“. Znači ta crno-saturnistička strana sedmog zboru, uzurpator svijeta, već preko 100 godina uspješno zavađa prirodne saveznike u Europi, Sredinu i Istok - etvrti i šesti zbor - međusobno i unutar sebe. A otpadnički peti zbor je svojim padom u međuvremenu postao podanik i saveznik sedmog zboru i tako već uvenu bitku protiv etvrtog i šestog zboru. E sad se može razumjeti zašto „Oni“ moraju opet nanovo uvenu i u rat Ruse protiv ostalih Slavena i Nijemaca. Taj rat, ako dođe do njega, bi mogao završiti duhovnim „padom“



Rusije, simbolično gledano, i u tom narodu bi četvrti zbor bio izbačen iz svoje sredine, a šesti zbor, Slaveni (i Njemci?) bi se međusobno trebali i dalje klati. To je želja i palo petog zбора. To bi bila apsolutna pobjeda crnog Saturna i njegovog parazita crvenog Marsa. A Saturnov simbol „lubanja i kosti“, kao na primjer američkog društva koji vlada državom, „Skull and Bones“ kao i srpskih etnika i njihove Crne ruke, bi se vijorio Europom (i svijetom) sa novim tjednim blagdanom, subotom, danom Saturna. A tko još ne zna, boja Sotone je crno-crvena, što su boje Saturna i Marsa. Ta sotonska koalicija se pobjeđuje jačinom četvrtog zбора, tj. istinom koju uvijek mora sam tražiti, jer je niko ne može servirati. Naprotiv, u ovom anstvu se neprestano serviraju gomile laži koje mora samo razbiti istinom, to je Mihaelova borba protiv zmaja, a ta zadaća sada pripada ovom anstvu. Ovo anstvo mora to samo odraditi. Crni okultizam, koji je uvijek saturnistički, se razbija s dobrom stranom sedmog zбора: povučenom kontemplacijom, tj. molitvom. Nepravda i deformacija pravde se transformiraju u šestog zбора: Pravo znanje, duboka mudrost i pravdom vladanje. Mi smo baš u toj fazi da „Oni“ pluto-autokrati danas vladaju svijetom „mobilnim kapitalom“, dok je Steiner 1918. još zabilježio da „hoće“. Oni su uspjeli. Hvali im još ta „Ruska kulturna klica“, ili „prsten“ Gospodara da malo parafraziram. Isto na i Srednja Europa se ne smiju opet dopustiti da ih saturnističke okultne sile preko koje zna koji put nanovo navuku na međusobni rat koji je tim sotonistima potreban da bi nadvladali cijelim svijetom. Imamo duhovnu ljudsku i nebesku moć kao i Kristovu ljubav da se tome suprostavimo. Ako zbilja bude neizbježno, krenut ćemo na „Njih“, ali nemojmo se dati navući i na neke armagedonske fantastike i apokaliptične težnje koje dolaze baš iz saturnističkih kuhinja, to je velika kušnja i još veća podvala.

